[bookmark: _GoBack]Bloedonderzoek naar stress-gerelateerd cortisolgehalte in het bloed bij geluidsblootstelling door RelaxoHorse

Geachte dames en heren,

Op veler verzoek van onze partners hebben wij door de dierenartsenpraktijk in Liebenau, Hessen / Duitsland navolgend een door dierenartsen geassisteerde bloedproef en laboratoriums resultaten van het cortisol gehalte voor, tijdens (na 3 uur) en na een geluidsblootstelling (na 24 uur na eerste afname) door RelaxoHorse in opdracht gegeven, met navolgende resultaten.

Proband: Hengstveulen na vervoer (Zwitsers import) 
Naam paard: PHERO 
Ras: Freiberger 
Geboortedatum: 14-03-2015 

Voor de eerste bloedafname (U1-bevinding_549779) was het hengstveulen na het transport in een stal (4 boxen) samen met drie (3) andere paarden ondergebracht.  De wachttijd voor de eerste veterinaire bloedproef was ongeveer 12 uur. De cortisol level voor de geluidsblootstelling bedroeg 5,6 µg/dl.
De tweede bloedafname (U2_bevinding_549777) gebeurde na een geluidsblootstelling van 180 minuten door RelaxoHorse op het middelste volume en op een afstand van 200 cm van het paard. 
De cortisolgehalte is binnen 180 minuten om 1,2 µg/dl gedaald naar 4,4 µg/dl. De uiteindelijke bloedafname (U3_bevinding_549780) gebeurde na een algehele geluidsblootstelling van 1440 minuten door RelaxoHorse op laag volume en op een afstand van 200 cm van het paard. 
De resultaten hebben bij het afsluiten van het onderzoek een laag cortisolgehalte van maar 1,3 µg/dl aangetoond. Het paard toonde wezenlijk evenwichtiger en ontspannener, vrijwel direct na de geluidsblootstelling door RelaxoHorse.


