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Amsterdam, 16 oktober 2014 – BRIX komt met een feestje in een doos. Voor een avond vol proeven en genieten van de onweerstaanbare combinatie van wijn en chocola. De ‘BRIX TASTING PARTY GIFT SET’ is nu ook in Nederland verkrijgbaar. Het ideale cadeau voor Sinterklaas of Kerst. 

De nieuwe cadeaudoos bevat vier verschillende BRIX chocolade-blends van 85 gram per blokje: Extra Dark (70% cacao), Medium Dark (60%), Smooth Dark (54%) en Milk (46%). Het cadeau is compleet gemaakt met een mooie houten plank en een speciaal mes om de chocola in kleine stukjes af te splinteren. De verpakking is robuust, stoer en van de hoogste kwaliteit en bevat ook nog een speciale proefgids.  

Elke blend chocola combineert goed met bepaald soort wijnen. Zo is de Extra Dark overheerlijk bij volrode wijnen zoals Cabernet Sauvignon, Bordeaux of Malbec. Terwijl de Milk variant weer verleidelijk lekker is bij zachtvolle dessertwijnen. 

Phillip Goodband, een van de 300 Masters of Wine die de wereld rijk is, was zeer positief verrast door het product: “It is the degree of bitterness combined with the other ingredients that is the key. Brix has a different set of textures, something in the formula that I’m not privy to but whatever it is, it works.” Mede op basis van Philip zijn ervaring en kennis is de proefgids tot stand gekomen. 

BRIX Chocolate for Wine is verkrijgbaar in meer dan 150 wijn- en delicatessenwinkels door heel Nederland en via www.vindict.nl (hier staat ook een overzicht van de verkooppunten). De BRIX Tasting Party Gift Set kost € 34,95. Naast deze cadeauset is de BRIX chocola ook verkrijgbaar als losse blokken, kleine bites, wijnfleshangers of de BRIX Collection (een geschenkdoos met 4 kleine blokken).
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Voor meer informatie en/of beeldmateriaal neem contact op met:
Vindict Wine BV (exclusief importeur BRIX Benelux)
Evelijn van Heuven
Veemarkt 104
1019 DE Amsterdam
E – evelijn@vindict.nl
T – 020-4706050
M – 06-11344500
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