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B SOCIAL, zweten voor likes
Sociale sociale media campagne, van Vindict voor Voedselbank
Amsterdam april 2012 - Corona gaf zijn likers ‘10 seconds of fame’ op het billboard van Times Square. Met de campagne ‘B SOCIAL’ pakt Vindict Wine het heel anders aan. De online wijnwinkel werkt zich voor elke like op Facebook 3 minuten in het zweet voor de Voedselbank. 

 ‘We krijgen ontzettend veel vragen over wijn en wijn-spijs-combineren. Ook merken we dat er een behoefte is aan korte leuke wijn ‘sound’-bites. Mijn ervaring is dat 99,9 procent van de wijndrinkers niet wil studeren, maar wel wat wil leren. Dat gat willen we dichten met onze sociale media. Via Facebook en Twitter starten we met thema’s op de verschillende dagen: Lifestyle Monday, Wine Tuesday, Culi Wednesday, Grape Thursday en Fun Friday.’ aldus oprichter Huib Edixhoven. 
Omdat bedelen om likes niet goed voelt, heeft Vindict besloten er ’echt werk’ tegenover te zetten. De Voedselbank bemerkt in 2012 een snelle stijging in aanmeldingen, terwijl de voedseltoevoer minder wordt. In het huidige politieke klimaat lijkt dit niet snel te verbeteren. Een goede reden voor Vindict om de handen uit de mouwen te steken voor dit goede doel. Elke like vertegenwoordigt 3 minuten werk van Vindict voor de Voedselbank. Dus roept Edixhoven op: ‘B SOCIAL: like, klik, tweet, zeg het voort en laat Vindict zweten!’
Naast de like-actie kunnen bezoekers van Vindict.nl een Zuid Afrikaanse Fair Trade wijn kopen (normaal € 5,45, nu € 4,45). Van deze Cabernet Sauvignon gaat de opbrengst eveneens naar de Voedselbank. 
Details actie
>> De actie B SOCIAL loopt van donderdag 26 april t/m donderdag 10 mei 2012. 
>> RT Actie, tweettekst: ‘B SOCIAL! Laat #vindict zweten. Elke LIKE voor #vindict=3 min. steun aan #voedselbank PlsRT http://bit.ly/I5rYE2 #bsocial’
>> Facebook: www.facebook.com/vindictwine
>> Actiepagina: B SOCIAL
Voedselbank PLUSpunten

Voedselbank PLUSpunten biedt noodhulp in de vorm van gratis voedsel. Ook wordt sociaal juridische ondersteuning geboden. Wekelijks worden vanuit 8 uitgiftepunten in Utrecht gratis voedselpakketten uitgedeeld. De uitgiftepunten dienen tevens als ontmoetingsplek en  worden gedraaid door vrijwilligers uit de buurt. Het is belangrijk te voorkomen dat deelnemers door hun financiële situatie in een sociaal isolement belanden. Voor meer informatie: www.tussenvoorziening.nl/ik-wil-helpen.    
Vindict Wine

Vindict.nl is een verfrissende en toegankelijke online wijnwinkel en verkozen tot Beste Wijn Web Winkel 2012. Al eerder baarde Vindict opzien met twee opvallende guerilla-campagnes. Allereerst de ‘Water Graffiti’-campagne in 2008 en de ‘Flower Power’-campagne 2010. Voor meer informatie: www.vindict.nl.
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