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MILIEUVRIENDELIJKE SPUITCAMPAGNE VINDICT

Wijnverkoper maakt schoon met ‘water graffiti’
AMSTERDAM, 8 APRIL 2008 – Opvallend, origineel en milieuvriendelijk: dat is de reclamecampagne van Vindict. De verfrissende online wijnverkoper spuit met een hogedruk reinigingsmachine haar boodschap op vieze stoepen, straten en muren. In plaats van te vervuilen met reclame, maakt Vindict dus juist schoon.
De wijnbranche staat niet bekend als grensverleggend. “Het werd tijd voor eens wat innovativiteit rondom wijn”, aldus de oprichter van Vindict, Huib Edixhoven. “Veel mensen drinken wijn, maar er kleeft nog altijd een wat oubollig, bijna snobbistisch imago aan. Daarom in 2007 de lancering van www.vindict.nl en nu deze vernieuwende reclamecampagne.” 
Het doel van de kostenefficiënte campagne is om op onderscheidende wijze de consument kennis te laten maken met Vindict. Naast de milieuvriendelijke graffiti (slechts gebruik van water en stoom) leren bewoners van de betreffende buurten de wijnshop kennen via een flyer in de brievenbus. Deze legt het concept van Vindict helder en kleurig uit. 
De campagne start op 8 april in Amsterdam. Iedereen in Nederland kan bij Vindict bestellen. De reden dat Vindict in de hoofdstad start met de campagne is dat ze daar de wijn zelf bezorgt. Met opvallend paars met zilvere Vespa-karretjes levert het bedrijf af op de door de klant gewenste dag en tijd. Vindict neemt dan ook direct lege flessen mee.

Over Vindict
Een wijn vinden die past bij je smaak of een gerecht, is niet gemakkelijk. Daarom startte op 14 september 2007 een nieuwe online wijnshop: www.vindict.nl. Het ultieme doel is de bezoeker te helpen de wijn te vinden die past bij zijn smaak, in een heldere en verfrissende omgeving en op een aangename manier. Vindict richt zich hoofdzakelijk op het voor de liefhebber interessante prijssegment van 4 tot 15 euro, met als uitgangspunt de 100 tot 150 beste wijnen te selecteren en deze tegen scherpe prijzen aan te bieden.
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Voor meer informatie, beeldmateriaal en/of interviews kunt u contact opnemen met:

Vindict, Evelijn van Heuven, 

Veemarkt 104, 1019 DE  Amsterdam

M: +31 (0)6 11344500 

E: evelijn@vindict.com 
Zie ook www.vindict.nl > tabje ‘nieuws’ > tabje ‘water graffiti video’
