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Samenstelling van Cholesterol balans
Inhoud 60/120 capsules

Samenstelling per dagelijkse dosering
% RI/
**

(= per 2 capsules)
ADH
Rode palmolie (Elaeis quineensis)
600
mg

Rode gistrijst (Monascus purpureus)
200
mg

waarvan minimaal 5% monacoline K


10
mg
Co-enzym Q10 (ubiquinon)
50
mg
Olijfblad (Olea europea L.) extract
50
mg
Zonnebloem lecithine
50
mg
Vitamine K2, als menaquinon-7
45 
μg
60
Vitamine D3, als cholecalciferol
20 
μg
400
Ingrediënten
Rode palmolie*, rode gistrijst*, capsule: rundergelatine, bevochtigingsmiddelen: glycerol en water, co-enzym Q10*, olijfblad extract*, zonnebloem lecithine*, menaquinon-7* (afkomstig van soja), kleurstof: ijzeroxide, cholecalciferol*.
* 
zie samenstelling
** 
Referentie-Inname / Aanbevolen Dagelijkse Hoeveelheid 

Een gevarieerde, evenwichtige voeding en een gezonde levensstijl zijn belangrijk. Voedingssupplementen zijn geen vervanging van een gevarieerde voeding.

Cholesterol balans bevat geen suiker, gluten, gist, lactose, smaakstoffen of conserveringsmiddelen.
Vanwege het gebruik van natuurlijke ingrediënten kunnen tussen de verschillende chargenummers afwijkingen in kleur en/of geur voorkomen. Deze onderlinge verschillen doen niets af aan de kwaliteit van het supplement. 

2.
Wat is Cholesterol balans en waarvoor wordt het gebruikt
New Care Cholesterol balans is een formule op basis van rode gistrijst. Een dagelijkse inname van 10mg monacoline K uit rode gistrijst (2 capsules) draagt bij aan het behoud van normale cholesterolgehalten in het bloed.
Rode gistrijst is een belangrijk onderdeel van de Aziatische keuken en wordt al eeuwenlang in grote hoeveelheden geconsumeerd. Rode gistrijst ontstaat door fermentatie van rijst met de gist Monascus purpureus. Hierdoor krijgt de rijst een donkerrode kleur. Tijdens het fermentatieproces ontstaan de kenmerkende inhoudsstoffen. De belangrijkste daarvan is monacoline K.
Aan New Care Cholesterol balans is naast rode gistrijst ook rode palmolie toegevoegd. Rode palmolie bevat onder andere carotenoïden. Carotenoïden zijn de voorlopers van vitamine A en worden in het lichaam naar behoefte omgezet in deze vetoplosbare vitamine. Rode palmolie bevat daarnaast de vetoplosbare vitamine E in de vorm van tocopherolen en tocotriënolen. 

Er zijn in totaal vier vetoplosbare vitaminen, namelijk vitamine A, E, D en K. New Care Cholesterol balans bevat de laatste twee in de vorm van vitamine D3 en vitamine K2.
3.
Wat moet u weten voordat u Cholesterol balans gebruikt
Gebruik Cholesterol balans niet
Bij overgevoeligheid voor één van de bestanddelen.

Raadpleeg uw arts indien u cholesterolverlagende middelen gebruikt in de groep HMG-CoA reductase remmers (statines).

Grapefruitsap kan de werking van monacoline K beïnvloeden. Geadviseerd wordt om het gebruik ervan te beperken.

Gebruik bij zwangerschap en borstvoeding
Dit product dient niet te worden gebruikt tijdens de zwangerschap en het geven van borstvoeding.

4.
Hoe wordt Cholesterol balans gebruikt

Gebruiksadvies voor volwassenen

2 x per dag 1 capsule, tijdens de maaltijd.

De aanbevolen dosering niet overschrijden.

Capsules met water innemen.

5.
Hoe bewaart u Cholesterol balans 

Het product in de originele verpakking, droog en niet boven de 25° C bewaren. Bewaar Cholesterol balans buiten bereik van kinderen.

De uiterste gebruiksdatum
Gebruik Cholesterol balans niet meer na de datum zoals die op de bovenzijde van de verpakking is ingedrukt. Deze datum duidt het tijdstip aan waarna de kwaliteit van het product niet meer kan worden gewaarborgd. De eerste twee cijfers duiden de maand aan, de volgende groep het jaartal.

Dit product en bijbehorende informatie zijn met grote zorgvuldigheid samengesteld. Deze gebruiksaanwijzing dient uitsluitend ter informatie en is niet bedoeld ter vervanging van het advies van uw arts. 

Als u een medisch probleem heeft of denkt te hebben, neem dan altijd contact op met uw arts. Noch de samenstellers, noch de producenten, noch de leveranciers kunnen aansprakelijk worden gesteld voor eventuele schade.
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